

Tek po ulicah Krope



FOTO: Absolutni zmagovalci v moški konkurenci

V Kropi so pripravili že drugi tek po ulicah. Sedaj lahko z gotovostjo trdimo, da se je tekmovanje med tekači prijelo. Dovolj zgovoren podatek je ta, da so tokrat nastopili 103-je tekači, 39 več kot na prvem teku. Prirediteljem je šlo na roke lepo sončno vreme.

Na 10,8 kilometrov dolgi progi je bilo za tekače dobro poskrbljeno, saj je organizator pripravil napitke na sami progi in tudi na cilju. Absolutni zmagovalec v moški konkurenci je bil Boštjan Hrovat, drugi Damjan Slapnik in tretji Mirko Janjatovič. Hrovat je s časom 36:01,00 postavil rekord proge. V absolutni konkurenci med ženskami je zmagala Ida Šurbek, druga je bila Andreja Trontelj in tretja Saša Červ. Tudi Šurbekova je s časom 42:50,60 postavila rekord proge v ženski konkurenci. "S prireditvijo smo zadovoljni v več pogledih. Za letošnjo prireditev lahko rečemo, da je bila že med-

narodna, saj sta bila prisotna tudi dva tekača iz Italije. Natančneje iz Trsta. Z vsem, kar se je dogajalo na sami prireditvi, se potrjuje, da se je prireditev prijela in da se je ves trud, ki smo ga v klubu vložili v organizacijo tekaške prireditve, poplačal. V bližnji prihodnosti želimo privabiti še večjo število tekačev in tekačic. Tako želimo, da se tekme udeleži še več ljudi iz različnih koncev Slovenije in z druge strani meje. V veliko veselje nam je, da se je prijel letošnji tek, ki je bila neke vrste novost. To je "UŽIVAJMO V GIBANJU!", ki je bil netekmovalnega značaja in je že prvo leto požel veliko veselih pričakovanj med udeleženci. Torej, naslednje leto gremo v nove zmage. Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil vsem sponzorjem, ki so omogočili prireditev," je bil ob koncu zadovoljen organizator prireditve Tomaž Zupančič.

Matjaž Klemenc

Skozi Kropo v Evropo

JANEZ FERLIC

Drugi tek po ulicah Kropo je podobno kot lani potekal v poletni pripeki, ki pa pravih tekačev na more zmotiti. Nastopili so 103 tekači, ki so se pomerili na treh različno dolgih progah po slikovitih kroparskih ulicah. Zmagal je kdo drug kot Boštjan Hrovat, ki letos na gorenjskih tekih domala ne pozna poraza. Za njim sta se uvrstila odlični maratonec Damjan Slapnik iz AK Portovald Novo mesto in Mirko Janjatovič iz Radovljice. Tako kot je v moški konkurenci Hrovat postavil nov rekord proge (36:01), je z novim najboljšim časom pri ženskah slavila prekaljena maratonka Ida Šurbek (42:50) pred Andrejo Trontelj in Sašo Červ, ki je tako

več kot uspešno zastopala barve Gorenjskega glasa.

Pred leti je Tek po ulicah Kropo že bil organiziran, da pa ima prireditelj sedaj povsem novo podobo, je poskrbel Tomaž Zupančič v vlogi glavnega organizatorja. "Tekočev je bilo letos še več kot preteklo leto, tako da smo lahko zadovoljni. Novost letos je tudi netekmovalni tek z naslovom Uživajmo v gibanju, ki ga v prihodnjih letih nameravamo še bolj propagirati. Sicer pa sta z rekordom na obeh progah navdušila Boštjan in Ida," je povedal Tomaž, ki pa je svoje moči že usmeril k naslednjemu organizacijskemu projektu v okviru Atletskega društva Olimpik, to bo Tek na Vodiško planino, ki bo na sporedu konec septembra.



FOTO: ARHIV DRUŠTVA AD OLIMPIK

Najhitrejške ženske na drugem teku po ulicah Kropo: Ida Šurbek, Andreja Trontelj in Saša Červ